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文責：校長 大内雅之

PTA専門委員会 開催
～できることを無理のない形で～
１５日、１９時から第１回となる PTA 専門委員会が

開催されました。お忙しい中、お集まりいただいた委

員の皆さん本当にありがとうございました。新型コロ

ナウイルス感染症対策で検温、消毒はもちろん、入場

する昇降口の指定や会場の分散などへのご協力いただ

き、感謝いたします。

今回は正副委員長の選出と今年度の計画についての話

し合いが中心となりました。昨年度は活動を停止してい

ましたので、一昨年の活動を参考にしながらも、例年通

りの活動にこだわらず、コロナ禍の中でも各委員会の趣

旨にあって活動はできないか、これからの限られた時間

でできることはあるのか、活動しないことも選択肢として無理のない範囲での計画立案に向けて

話し合いをしていただきました。もちろんこれからの新型コロナウイルス感染症の状況によって

は更なる変更もありえるとは思いますが、どうぞよろしくお願いします。

◯教養委員会…委員長（土屋侑加さん）副委員長（鈴木大介さん 熊谷 亮さん）活動なし

◯厚生委員会…委員長（武田健司さん）副委員長（酒井暢子さん 根本香織さん）新年会検討

◯施設委員会…委員長（三村 功さん）副委員長（根本 拓さん 木崎吉映さん）活動なし

◯広報委員会…委員長（橋本卓也さん）副委員長（神野麻美さん 桑原綾子さん）３月広報発行

半袖運動着検討委員会３
～大筋で決定～

１５日、PTA 専門委員会にあわせて、３回目となる
「半袖運動着検討委員会」を開催しました。今回は、

前回の検討結果をもとに作成していただいた「新半袖

運動着の試作品」をもとに話し合いを行いました。検

討結果、大筋で決定いたしました。

◯生地 …速乾性、消臭性能、透けない素材。

○色 …紺（汚れが目だたない 透けにくい等）

◯胸マーク…オリジナルデザイン

（※現在の校章も候補に上がりましたが、長袖運動着に校章があること、心機一転等

の観点からオリジナルのデザインを採用）

◯名札 …胸マーク下に名札。

アイロンプリント（要 当て布）で装着。

学年学級は記入せず氏名のみ記入。別購入。

◯右そで …二本松北小 とプリント

目につく場所に誰でもわかるように言葉で明示

※ 衣服裏面にも氏名記入タグ付き…紛失防止 所有者特定

※ 反射材…なし（費用対効果から）

※ 価格…現在のものより若干 UP予定
（良質の生地、２箇所にプリント、ベース T シャツのデザイン等による）

今後、保護者の皆様に半袖運動着の現物（試作品）を見ていただく場を設けた後、正式発注とい

う流れになります。ご意見があれば、お寄せください。

 

輝け！北っ子！


